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Nový rekord v počtu účastníků i ujetých kilometrů v rámci mezinárodní výzvy GWcycles / Z
řek a pobřežních oblastí bude odstraněno 10 tun plastového odpadu

Čtvrtý ročník mezinárodní cyklistické výzvy GWcycles, kterou pořádá společnost Gebrüder Weiss,
přinesl nový rekord: přibližně 800 účastníků společně ujelo celkem 1 047 998 kilometrů (v roce 2024
se zapojilo 600 účastníků, kteří dohromady urazili 768 800 km), což odpovídá více než 26 cestám
kolem zeměkoule. Cyklisté z celého světa tak nejen posílili svou fyzickou kondici, ale zároveň přispěli
k ochraně mořského prostředí.

Pod heslem Cyklistikou čistíme oceán vyzval Gebrüder Weiss všechny účastníky, aby od dubna do
října ujeli co nejvíce kilometrů na kolech. Za každých 100 000 kilometrů se společnost zavázala
financovat odstranění jedné tuny plastového odpadu z řek a pobřežních oblastí v jihovýchodní Asii.
Díky celkovému výsledku přes jeden milion kilometrů tak bude do konce roku odstraněno 10 tun
odpadu. Na realizaci projektu spolupracuje Gebrüder Weiss s berlínskou environmentální
technologickou společností CleanHub, která buduje v silně znečištěných oblastech udržitelné
systémy pro nakládání s odpady.

„Kdo jezdí na kole, mění svět – pro sebe i pro životní prostředí. Přesně to vyjadřuje naše iniciativa
GWcycles,“ říká Frank Haas, vedoucí marketingu a komunikace Gebrüder Weiss. „Akce také
ukazuje, jakou sílu má společné úsilí. Jsme hrdí na naši rostoucí globální cyklistickou komunitu,
která se napříč hranicemi spojuje ve jménu ochrany životního prostředí,“ dodává.

Aby měli účastníci motivaci po celou dobu výzvy, připravila společnost Gebrüder Weiss atraktivní
odměny za dosažené milníky a zveřejnila žebříček nejaktivnějších cyklistů. V jeho čele se umístil
Kristian Buljan z Německa, který ujel celkem 19 022 kilometrů. Stejně jako v loňském roce byl i letos
hlavní výhrou gravel bike, který získala Hana Pokorná z České republiky. Kolo jí osobně předali
zástupci Gebrüder Weiss ČR, Šárka Hálová, marketingová manažerka, a Jan Kodada, obchodní a
marketingový ředitel. Vítězka během výzvy najela přes 1 000 kilometrů a díky tomu se zařadila mezi
prvních tři sta nejaktivnějších cyklistů, kteří postoupili do závěrečného slosování.

„GWcycles je krásným příkladem toho, jak i malá aktivita může rozhýbat velkou změnu. Naši
kolegové i zákazníci se do výzvy zapojili s velkým nadšením a je inspirující vidět, že i logistická firma
může motivovat lidi k udržitelnému pohybu a zodpovědnému přístupu k životnímu prostředí,“ uvádí
Jan Kodada, obchodní a marketingový ředitel Gebrüder Weiss ČR s tím, že v České republice se
zapojilo přes 80 cyklistů a společně najeli bezmála 105 000 km.
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